

『連合野ハンドブック 完全版』 正誤表

このたびは『連合野ハンドブック 完全版—神経科学×神経心理学で理解する大脳機能局在』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

本書の第1刷（2021年3月15日発行）におきまして以下の誤りがございました。

ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2021年6月24日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	備考	掲載
1	p.8・Table1右段「番号31」の解剖名	外側後頭 <u>頭頂</u> 回（紡錘状回）ならびにこれに隣接する海馬回の後部	外側後頭 <u>側頭</u> 回（紡錘状回）ならびにこれに隣接する海馬回の後部		2021/6/24
1	p.202・左段6行目	ヒト <u>LIP野</u> 相当領域	ヒト <u>内側頭頂間溝（MIP）</u> 相当領域		2021/6/24
1	p.250・右段下から6行目	左右とも85dB <u>SL</u> 。クリック刺激で～	左右とも85dB <u>φ</u> クリック刺激で～		2021/6/24